
АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА 

по результатам анкетирования обучающихся ГБПОУ «КЦО №1»  

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 

 

по специальности 49.02.01 Физическая культура 

 

 В 2022 году было проведено анкетирование обучающихся по специальности 

49.02.01 Физическая культура с целью выявления уровня удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования. В анкетировании приняло участие 71 человек. 

 

Результаты опроса обучающихся  
 

1.  Есть ли у тебя в КЦО любимые преподаватели, руководители практики: 

 

№ п/п Варианты ответов Кол-во человек % 

1.  да 64 90,1 

2.  скорее да, чем нет 6 8,5 

3.  нет 1 1,4 

Всего  71 чел. 100% 

 

2. Интересно ли тебе на занятиях, практике: 
 

№ п/п Варианты ответов Кол-во человек % 

1.  да 19 26,8 

2.  бывает по-разному 49 69,0 

3.  нет 3 4,2 

Всего  71 чел. 100% 

 

3. Удобная ли мебель в твоих учебных кабинетах, мастерских, достаточно ли инвентаря, наглядных 

пособий: 
 

№ п/п Варианты ответов Кол-во человек % 

1.  да 18 25,3 

2.  скорее да, чем нет 47 66,2 

3.  нет 6 8,5 

Всего 71 чел. 100% 

 

4. Комфортны ли в целом условия для получения образования (расписание занятий, учебный график, 

режимные моменты): 

 

№ п/п Варианты ответов Кол-во человек % 

1.  да 16 22,5 

2.  скорее да, чем нет 48 67,6 

3.  нет 7 9,9 

Всего 71 чел. 100% 

 

5. Навыки, которые ты получаешь в КЦО тебе пригодятся в будущей профессиональной 

деятельности: 

 

№ п/п Варианты ответов Кол-во человек % 

1.  да 61 85,9 

2.  скорее да, чем нет 10 14,1 

3.  нет 0 0,0 



Всего 71 чел. 100% 

 

6. Ты считаешь, что занятия и практика проводятся на высоком уровне: 

 

№ п/п Варианты ответов Кол-во человек % 

1.  да 49 69,0 

2.  скорее да, чем нет 21 29,6 

3.  нет 1 1,4 

Всего 71 чел. 100% 

 

 

7. Ты считаешь, что уровень профессионализма педагогов и руководителей практики достаточно 

высокий: 
 

№ п/п Варианты ответов Кол-во человек % 

1.  да 51 71,8 

2.  скорее да, чем нет 20 28,2 

3.  нет 0 0,0 

Всего 71 чел. 100% 

 

8. На твой взгляд, соответствует ли содержание и преподавание дисциплин, междисциплинарных 

курсов, профессиональных модулей требованиям времени: 

 

№ п/п Варианты ответов Кол-во человек % 

1.  да 48 67,6 

2.  скорее да, чем нет 22 31,0 

3.  нет 1 1,4 

Всего 71 чел. 100% 

 

9. В целом ты удовлетворен качеством получаемого образования в КЦО: 

 

№ п/п Варианты ответов Кол-во человек % 

1.  да 70 98,6 

2.  скорее да, чем нет 1 1,4 

3.  нет 0 0,0 

Всего 71 чел. 100% 

 
10. Порекомендовал бы ты своим родным, друзьям, знакомым пойти учиться в КЦО: 

 

№ п/п Варианты ответов Кол-во человек % 

1.  да 70 98,6 

2.  скорее да, чем нет 0 0,0 

3.  нет 1 1,4 

Всего 71 чел. 100% 

 


